

小學畢業在即，幾個月後就要跟同學和老師再見了。回想這六年，我最捨不得、最珍惜的一位同學就是楊翹白。

翹白是一位對我十分照顧的同學，亦是一位陪伴我多達五年的「好兄弟」。他在
我最需要朋友陪伴、最需要朋友安慰時，他都會站出來，一直陪伴着我的一位好友。

記得我們是因為二年級時發生的一件事情而認識的。當時我是班上的班長，需要
幫助老師處理提交功課的賞、罰，翹白當時不理會老師的懲罰，我只好上前提醒他，
不料他一手推開我，然後自己繼續與其他同學玩，於是只好向課室外的老師求助。
老師得知後十分生氣，並把翹白捉來提醒。之後，他一直哭、一直哭，我便前去安慰
他。這件事之後，我們開始認識對方，並有更多來往，漸漸成為知己。

到了四年級時，我加入了足球隊。當時足球隊內的隊友部分是六年級的師兄，我的球技比他們遠遠差勁，所以我便被他們排擠，我感到十分無奈。幸好翹白亦是足球
隊的一員，他耐心地陪我訓練，並鼓勵我主動跟師兄們打交道，使我跟他們的關係變
得融洽。

五年級時，我們最為緊張的就是呈分試了。考試後，翹白對自己的成績不太滿意，
因此他內心一直悶悶不樂，他對我說：「我很後悔啊，為甚麼我不認真溫習，怎麼辦？
會不會影響我升中的成績？」我這樣回答他：「不要這麼擔心，以你這個成績，是可以在之後兩個考試挽回的，況且有誰未嘗過失敗？就當作一個經驗，以後不要重蹈覆轍吧。」到了第二次呈分試時，他十分認真準備，最後取得十分理想的成績，我也替他
高興。

當我看到中學的錄取通知書，我感到開心之外，同時我亦感到悲傷，因為這意味
着六年的小學生活快完結了。我將要告別老師和同學，告別我的好朋友—翹白，我實
在萬般捨不得你！翹白，謝謝你成為我不可忘記的知己。